
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

Летопис 2023/2024.  

Новембар и децембар 2023. 

 

 

 

 

 



Новембар 2023. 
 

У Астрономској опсерваторији 
За ученике II2 Министарство науке, технолошког развоја и иновација 

организовало је посету Астрономске опсерваторије Београд на Звездари, 2. 

новембра. Ученици су се кроз презентацију и приказ Васионе упознали са 
начином рада опсерваторије. 

 
У Метеоролошкој станици  
Ученици II1 посетили су Метеоролошку станицу Карађорђев парк 3. 

новембра. Улазили су у метеоролошки круг, мерили температуру ваздуха и 
земље, одређивали правац и јачину ветра, посматрали и упознавали се са 

инструментима које метеоролози користе да би нам рекли какво ће време бити.  
 
Дабар 

Међународно школско такмичење „Дабар“ одржано је у нашој школи од 13. 
до 17. новембра. 

 
Радионица Бананачунари 
Ученици II1 су 14. новембра са учитељицама посетили Центар за промоцију 

науке, где су имали су радионицу на тему Бананачунари. Упознали су се са 
компонентама рачунара и задатак им је био да истраже шта све може покренути 

програм у рачунару. Научили су који материјали проводе струју и то им је 
помогло да закључе да јабука и банана могу покренути програм, а поред њих и 
вода, шраф, алуминијумска фолија и они сами.  

 
Велики мали еколози 

У оквиру пројекта „Велики мали еколози“, који организују Градска општина 
Врачар и едукативни центар „Рота“, одржана је 14. новембра радионица у нашој 
школи за ученике четвртог разреда. Циљ је био да се унапреди знање ђака о 

заштити животне средине. Кроз едукативну радионицу и игру деца су учила о 
заштити природе и разумела да са малим променама свакодневних навика могу 

подстаћи велике промене у очувању планете. 
 

Пчеле – више од меда  
У сусрет Међународном дану пчела, а у оквиру културно-образовног 

програма Међународни клуб пријатељства, Дечји културни центар Београд и 

Амбасада Словеније организовали су програм и креативну радионицу „Пчеле – 
више од меда“ 15. новембра. Ученици II2 су учествовали у радионици и на 

занимљив начин упознали свет пчела, значај медоносних биљака, процес 
стварања меда и важност здраве исхране. Научили су да разликују пчеле од осе 
и других инсеката.  

 

Радионица у XIV београдској гимназији 
Група ученика VIII5, библиотекарка Слађана Галушка и наставница Наташа 

Томић били су 17. новембра гости XIV београдске гимназије и присуствовали 
часу ликовне културе у IV1. Домаћини су организовали радионицу за израду 

букмаркера на тему књижевних дела Милоша Црњанског поводом обележавања 
130 година од његовог рођења. Једна ученица је говорила о стваралаштву 
великог српског писца, затим су ђаци извлачили цедуље са стиховима и 

реченицама из његових дела, исписивали их на букмаркерима и илустровали. 
Кроз забавне и креативне активности на часу и каснији обилазак школе 

ученици осмог разреда су се упознали се начином рада у гимназији. 



Представа 

Ученици млађих разреда су 17. новембра гледали представу „Легенда о 
змају и девојци“ у Академији 28. 

 
Посета Речној флотили 
Ученици II4 су посетили Речну флотилу Војске Србије 22. новембра 2023. 

године. На командном броду су присуствовали краткој презентацији о Речној 
флотили, а потом су ишли у обилазак брода. Ученици су капетану брода 

постављали питања и на тај начин стицали нова знања. Били су веома 
радознали и актвно су учествовали у дискусији. Сазнали су која све занимања 
постоје у војсци и морнарици. Посебно им је било занимљиво возило амфибија, 

које се може кретати и по копну и по води, као и подморница коју су тамо 
видели. 

 
Семинар 
Друштво учитеља Београда је за своје чланове организовало семинар „Од 

лутке до знања“ у нашој школи 18. новембра. Обуку су водиле Марија Бастић и 
Невенка Јовичин. Присуствовало је 19 учитеља (4 из наше школе). Кроз обуку 

полазници су се упознали са методама и различитим техникама луткарства и 
употребом луткарско-драмских игара у циљу стварања интерактивне наставе. 

 

Фестивал науке У складу са природом нађи своју формулу  
Ученици другог, трећег и четвртог разреда су посетили Дечији културни 

центар Београд 23. новембра године и учествовали у програму Еколошког 
фестивала науке. Кроз дружење са ђацима и професорима из Хемијско-
прехрамбено технолошке школе упознали се са радом у лабораторији и 

учествовали у експериментима из физике, хемије, микробиологије и 
прехрамбене технологије и решавали квиз. У Великој дворани их је забављао 

школски бенд и погледали су представу „Школа ода А до Ш!“ коју су извели 
чланови драмске секције. 

 

Представа 
Учествујући у интерактивној представи „Тајна бакине шкриње“ у ДКЦБ, 27. 

новембра 2023. ученици II2 су вођени глумцима открили тајне бакине шкриње. 
Упознали су обичаје и културу из Србије крајем 19. века. Научили су архаизме 

и тражили начине да помогну и реше сукоб генерација – деде и унука. У другом 
делу познати музичар свирао је и упознао децу са древним музичким 

инструментима. 
 
Представљање књига 

Тања Лебовић, лектор Издавачке куће Propolis books, представила је 
ученицима трећег разреда три нове књиге овог издавача, 24. новембра: Најгори 

кућни љубимци на свету Дејвида Валијамса, Кабијев дневник – стрип роман 
Кабија Ламеа познатог и најпраћенијег тиктокера и Најгора недеља – 
понедељак, чији су аутори Ева Аморес и Мет Козгроув. Ученицима II1 и II4 Тања 

Лебовић је представила 29. новембра књиге Најгори кућни љубимци на свету и 
Кабијев дневник. Уз њих била је ту и графичка новела Спајдермен окупља 

љубимце. Деци су се допале авантуре јунака и постакле су их да говоре о 
својим кућним љубимцима и супер моћима које би волели да имају. 

Део активности часова био је посвећен и разговору о пословима којима се 

бави издавачка кућа, као и важности самог читања и добробитима које оно 
доноси. Часови су били веома забавни и за децу и учитеље који су обећали да 

ће прочитати бар једну од представљених књига. 



Медијска писменост  

На часовима Медијске писмености током новембра ученици V4 су у оквиру 
радионице „Анализа ТВ емисије коју сам погледао“ представили своје радове у 

виду цртежа и кратких приказа. Разговарали су о својим омиљеним емисијама и 
упоређивали различите садржаје. Пано са дечијим радовима изложен је у холу 
школе. 

 

 
Провера савладаности програма пред полагање испита за лиценцу  

Ирина Гајић је 5. октобра 2023. одржала у V5 час технике и технологије, 
наставна јединица је била „Управљање саобраћајном сигнализацијом“. Часу су 

присуствовали директор Јована Миленковић, педагог Татјана Перишић, 
наставник Наташа Томић и ментор Јасминка Ристић Шкорић.  

Александра Дамљановић је 1. новембра 2023. одржала у II1 час 

математике, наставна јединица је била „Римске цифре - утврђивање“. Часу су 
присуствовали директор Јована Миленковић, педагог Татјана Перишић, 

наставник Ивана Уљанов Милошевић и ментор Ивана Милошевић.  
Милица Стошић је 7. новембра 2023. одржала у I2 час српског језика, 

наставна јединица је била „Штампана слова Хх и Жж – обрада“. Часу су 

присуствовали директор Јована Миленковић, педагог Татјана Перишић, 
наставник Драгана Томанић и ментор Весна Зец.  

Милица Кукаљ је 2. новембра 2023. одржала у IV1 час српског језика, 
наставна јединица је била „Писање заменице Ви из поштовања- обрада“. Часу 
су присуствовали директор Јована Миленковић, педагог Татјана Перишић, 

наставник Снежана Ђуричковић и ментор Драгана Томанић. 
Комисије су оцениле реализацију часова успешном. 



Себични џин у III2 

Поводом Међународног дана толеранције у III2 реализовани су часови 
тематске наставе „Себични џин“ од 13. до 17. новембра 2023. године и 

повезани наставни садржаји више наставних предмета. Тематска недеља је 
започела блок часом из српског језика и математике 13. новембра на ком је 
извршена анализа бајке „Себични Џин“ Оскара Вајлда и дефинисане тематске 

целине. За сваку целину ученици су смишљали текстуалне задатке и 
систематизовали научене наставне садржаје из наставне теме „Сабирање и 

одузимање до 1000“. Наредног дана на часу српског језика ученици су 
елементе приче представили кроз мапе ума. 

Наставница Снежана Ђуричковић је 13. новембра одржала угледни час из 

дигиталног света, наставна јединица „Брзо и лако до информација“. Часу су 
присуствовале помоћник директора Ивана Милошевић и психолог Јелисавета 

Рогошић. Ученици су после обраде новог градива у вези са проналажењем 
информација на интернету претраживали веб странице и откривали 
занимљивости о џиновима, гледали кратак цртани филм „Себични Џин“, 

пронашли видео прилоге – песму „Другарство“ у извођењу Бранка Коцкице и 
„Деца су украс света“ у извођењу Миње Суботе. Затим су извлачили листиће са 

домаћим задацима које су решавали подељени у осам група. Свака група је 
изабрала вођу који је након часова оформио вибер групу ради договарања о 
начину израде задатака, анализирању елемената и спајања у једну целину, тј. 

коначни рад.На крају недеље све групе су послале своје радове израђене у 
електронском облику. 

Активности су настављене и на часовима грађанског васпитања и 
веронауке, музичке културе и физичког васпитања Библиотекар школе Слађана 
Галушка одржала је у час српског језика 15. новембра и кроз разговор са 

ученицима појам толеранције је повезан са тумачењем бајке „Себични џин“. 
Ђаци су увидели последице џинове себичности и нетолерантног понашања 

према деци и како се десила промена у његовом животу када је схватио да је 
погрешио, пустио децу у свој врт и дружио се са њима. Закључили су да треба 
да имамо пријатеље и да са њима поделимо радост, а не да будемо себични и 

не прихватамо друге људе јер су другачији. Размишљали су и о томе ко би био 
себични џин у савременом свету што је била и тема за писање њихове приче. 

На часовима ликовне културе ученици су цртали део приче који је на њих 
оставио посебан доживљај. На часу одељењског старешине разговарало се о 

толеранцији, уважавању различитости, током слободних активности израђене 
су зидне новине „Толеранција“.  

Ученици су са задовољством учествовали у свим поменутим активностима и 

уживали у групном раду. иковни радови изложени су на паноима по школским 
холовима. 



 



Дан толеранције 

Дан толеранције обележен је током новембра на заједничким часовима 
библиотекара и наставника у трећем и четвртом разреду. Са ученицима је 

библиотекарка је причала о значењу појма толеранције, као и о постојању и 
поштовању различитости и учењу кроз упознавање обичаја, понашања и 
размишљања других људи. Затим је за ученике трећег разреда појам 

толеранције повезан са тумачењем бајке „Себични џин“. Ђаци су увидели 
последице џинове себичности и нетолерантног понашања према деци и како се 

десила промена у његовом животу када је схватио да је погрешио, пустио децу 
у свој врт и дружио се са њима. Закључили су да треба да имамо пријатеље и 
да са њима поделимо радост, а не да будемо себични и не прихватамо друге 

људе јер су другачији.  
Ученицима четвртог разреда је библиотекарка кратко представила збирку 

прича Јасминке Петровић „Риба риби гризе реп“ чији се јунаци сусрећу са 
неприхватањем и ругањем деце из одељења због тога што су другачији, а затим 
сви заједно уче да је различитост добра и прихватају једни друге и подржавају 

се међусобно. Ђаци су препознали примере толерантног и нетолерантног 
понашања у причама, а затим су говорили о сличним примерима у свом 

окружењу и промишљали о начину решавања одређених ситуација. 
Библиотекарка је позвала ученике да прочитају целу књигу и учествују у 
пројекту „Читам, па шта?” у чијем програму се налази ова збирка прича. 

Библиотекарка је разговарала са ученицима и на часовима у боравку. 
Ученици IV су цртали на тему толеранције и од њихових радова су 

израђени панои који су постављени у холу школе. 
 

 

На часу одељењског 
старешине ученици VI3 
говорили су о толеранцији 15. 

новембра. Ученици су 
казивали да толеранција за 

њих значи уважавање разли-
читости, поштовање другог 
без обзира на то којој вери 

или националности припада и 
слично.  

Затим, бити толерантан, 
наводили су ученици, значи 
бити стрпљив приликом 

решавања сукоба или 
несугласица. Ученици су 

израђивали креативне панове 
који жељу снажне поруке, а једна од њих је: Сви треба да се волимо! 

 

 

Учитељи су у продуженом боравку током новембра организовали 
активности на тему Толеранција. Разговарали су са ученицима о томе колико је 

важно да будемо толерантни, да поштујемо, прихватамо и уважавамо богате 
разноликости култура у свету. Подстицали су ученике да кроз примере из 
свакодневног живота промисле о томе шта подразумева толеранција. Ученици 

су закључили да заједно треба да градимо културу мира, толеранције и 
разумевања, и да радимо на стварању толерантног друштва које уважава 

различитост и пружа свима једнаке шансе и могућности. Ученици уредили пано 
на тему Толеранција.  



Ђачко паркинг место  

У оквиру акције „Ђачко паркинг место“ ЈКП „Паркинг сервис“ је 13. 
новембра у ОШ „Јован Дучић“ уручило наставна средства основним школама са 

подручја зонског система паркирања, која су набављена новцем од плаћања 
паркирања на посебно обележеним ђачким паркинг местима. Наша школа је 
добила два штампача. 

 

Програм „Бустуј здраве навике“  
Едукација вршњака о здравим стиловима живота и здравој исхрани у свим 

одељењима старијих разреда је реализована од 3. до 29. новембра 2023. кроз 
19 радионица. Тим вршњачких едукатора чинили су ученици седмог и осмог 
разреда. Они су сами бирали у којим одељењима ће реализовати активности, 

сарађивали у припреми и реализацији, међусобно се подржавали. Програмом је 
било обухваћено 499 ученика. Активности су углавном реализоване за време 

часова одељењског старешине.  

 
Безбедно детињство за све  
У оквиру пројекта „Безбедно детињство за све“ у новембру је у свим 

одељењимаседмог разреда одржана радионица у трајању од два школска часа 
на тему превенције насиља. Радионицу су реализовали инспектори МУП-а. 

У оквиру истог пројекта реализоване су активности за обележавање 
Међународног дана толеранције, 16. новембра, уз коришћење материјала који 
је доставила Школска управа Београд.  

 
Хуманитарна акција 

Ученици IV2 са својом учитељицом Тијаном Нововић су 30. новембра 
посетили Свратиште за децу. Организовали су хуманитарну акцију и ђаци су 
понели са собом ствари које су тој деци биле потребне – храну, хемију, 

гардеробу, играчке…  
 

Хигијена и здравље 
Ученици у продуженом боравку су израђивали паное на тему Хигијена и 

здравље током новембра. 



Децембар 2023. 
 

49. песничка сусретања деце Врачара 
Општинско такмичење ученика који пишу песме одржано је у ОШ 

„Светозар Марковић“ 1. децембра. Прво место за узраст од 1. до 4. разреда 

освојила је Анђела Арменко са својом песмом „Очи замагљене“. 
 

Час за предшколце 
У оквиру сарадње са вртићима и промоције школе ученици IV2 су одржали 

час на тему Мој Београд предшколцима из вртића „Нада Пурић“ 1. децембра у 

свечаној сали.  
 

Севале су муње  
Јелена Тасић је ученицима V4 и V5 преставила своју књигу „Севале су 

муње“ 6. децембра. Ђаци су открили да је то прича о рату у коме су се нашле 

девојчица и њена мама и пожелели да сазнају како се завршила књига. 
Говорили су о и својим страховима, о разлозима због којих настају ратови, 

неразумевању и емпатији. Закључили су да људи треба да се боље разумеју и 
да ратова не буде јер они доносе несрећу и тугу. Прелистали су књигу и рекли 
да ће је прочитати. Школска библиотека је од Издавачке куће „Пчелица“ добила 

два примерка књиге које чекају своје читаоце. 
 

Пажљивкова смотра 
У ОШ „НХ Синиша Николајевић“ одржано је 6. децембра такмичење 

„Пажљивкова смотра“, на ком су ученици показали шта знају о безбедности у 

саобраћају. Учествовало је шест екипа ученика другог разреда. Екипа наше 
школе, састављена од четири ђака, освојила је треће место. 

 
За лепшу школу 
У Галерији Градске општине Врачар уручене су 6. децембра  

представницима врачарских школа беспилотне летелице, дронови, које је у 
оквиру пројекта „За лепшу школу“ донирао Ротарy Клуб Београд Чукарица на 

основу потписаног Меморандума са Министарством просвете, науке и 
технолошког развоја ради даљег учења програмских језика. 

 
У Музеју Никола Тесла 
Ученици II2 су уз прилагођену причу кустоса обишли поставку у Музеју 

Никола Тесла 5. децембра. Учествовали су у извођењу појединих 
експеримената. 

 
Дигитално доба екологије - рециклажна јелка 
Ученици четвртог разреда су у оквиру пројекта „Дигитално доба екологије 

- рециклажна јелка“ Градске општине Врачар 11. децембра слушали предавање 
о значају дигитализације ради смањења потрошње папира и чувања шума. 

Затим су учествовали у такмичарском делу пројекта. Рад ученика IV4 освојио је 
друго место и као награду школа је добила звучник.  

 

Награда „Златно срце“ 
Горици Ивановић, учитељици наше школе, уручена је 12. децембра 

годишња награда „Златно сунце” Дечјег културног центра Београд за 2023. Она 
је изабрана због изузетног доприноса развоју даровитости код деце кроз 
амбијенталну наставу.  



Дружење са песником 

Радислав Јовић је био гост наше школе 13. децембра. Он је ученицима 
првог и другог разреда представио песме из збирки „У чему је фора“ и „Царство 

спорта“, као и сликовницу и бојанку по имену „Петао Пеца“. Првацима су 

посебно биле интересантне песме загонетке чијим су одгонетањем добијали 
њихове наслове, а другацима песме о спорту. Ђаци су затим рецитовали песме 

које знају. 
 

О дугмету и срећи 
У сарадњи библиотекара и 

учитеља обрађен је роман „О 

дугмету и срећи“ Јасминке 
Петровић са ученицима четвртог 

разреда на часовима српског 
језика од 6. до 14. децембра. 
Ученици су анализирали роман и 

одређивали начин на који се 
главни јунак Јован мења, од прве 

реченице „Неки људи баш немају 
среће! Ево на пример ја.“ до 
последње „Неки људи баш имају 

среће! Ево на пример ја.“ 
Разговарали су о томе како се 

Јованова осећања мењају током 
дешавања у роману, како дечак 
који је због болести тужан, 

усамљен, уплашен, несрећан и 
нема пријатеља поступно мења 

понашање, прихвата себе таквог 
какав јесте, открива да постоје 
ствари у којим је веома успешан 

(духовит је и уме лепо да пише, брзо размишља…), стиче самопоуздање и 
пријатеље и постаје срећан. Ђаци су одређивали на који начин се друга деца и 

одрасли понашају према Јовану због тога што се разликује од друге деце – 
подсмевају му се, дају му погрдне надимке, сажаљевају га, насилни су… 

Повезивали су то са темом толеранције и говорили о важности толеранције. 
Ученици су одредили поруке романа и откривали како те поруке могу да 
искористе у свом животу, како да стекну самопоуздања, буду толерантни и 

лакше се изборе са животним потешкоћама. Садржај романа је повезан са 
песмом Душка Радовића „Освајање среће“ и ђаци су говорили шта је њих срећа. 

На крају су рекли да им се роман веома свидео, да су разумели да је важно да 
верују у себе и да су научили да препознају срећу у малим свакодневним 
стварима као што су: бити здрав, имати породицу и пријатеље… Писали су 

саставе на тему „Шта ме чини срећним“, а током израде предмета за Базар 
пазар неколико ученика је показало креативност у коришћењу дугмића.  

 
У Народном музеју Топлице у Прокупљу 
Цртежима на тему Свемир, ученици II2 су отворили програм промоције 

Астрономске станице Видојевица „Најближи свемиру“. Израдили су цртеже на 
тему „Васиона“ који су део изложбене поставке у Музеју Топлице у Прокупљу у 

периоду од 4. до 15. децембра 2023. године. Министарство науке, технолошког 
развоја и иновација организовало је превоз за 15 ученика који су 
присуствовали отварању изложбе. 



Сарадња са родитељима 

Као део сарадње са родитељима и у 
припреми за Базар пазар одржана је за 

ученике II2 и II4 и њихове родитеље, 8. и 
11. децембра креативна радионица. 

Слична радионица одржана је 12. 

децембра са родитељима и ученицима 
III4. У току двосатног дружења настало је 

мноштво занимљивих предмета, приме-
њене и нове технике израде рукотворина.  

Радионице су одржане и са 

ученицима IV1, IV2 и IV5 и њиховим 
родитељима 11. децембра. 

 
Базар пазар 
Традиционална манифестација Базар 

пазар одржана је у нашој школи 13. децембра 2023. На манифестацији су 
учествовали ученици млађих и старијих разреда уз присуство одељењских 

старешина. Посетиоци су били родитељи, баке и деке који су на штандовима 
могли купити слаткише, накит, честитке и предмете са новогодишњим мотивима 
и украсима и слушати музику коју су изводили ученици појединих одељења. 

Ђаци су показали предузетнички дух кроз организацију догађаја. Свако 
одељење ће зарађени новац потрошити на свој начин: у хуманитарне сврхе, 

одлазак у позориште, биоскоп или на излет… 

 
Потрага за Деда Мразом 
Ученици II3 су у свечаној сали школе извели новогодишњу представу 

„Потрага за Деда Мразом“, 15. децембра. У вредновању активности рекли су да 
су спремајући текст схватили да су поштење и скромност врлине које красе 

добру децу и људе. Скупе играчке, телефони, компјутери су многима 
интересантни, али не могу заменити породицу. Родитељима, који су били у 

публици, поручили су да је време проведено са њима највећи и најскупоценији 
поклон који могу добити. 



Представа 

Ученици млађих разреда су 21. децембра гледали представу „Распевана 
новогодишња авантура“ у Академији 28. 

 
Милош Црњански од А до Ш 
Група ученика VIII1 и библиотекарка Слађана Галушка били су 22. 

децембра гости XIV београдске гимназије. Прво су погледали изложбу 
посвећену Милошу Црњанском и упознали се са животом и радом великог 

српског писаца. Затим су осмаци присуствовали часу српског језика и 
књижевности у одељењу III4 и учествовали у радионици „Милош Црњански од А 
до Ш”. Подељени у групе и користећи литературу они су проналазили по један 

појам за свако слово азбукеу вези са писцем. Осмаци су обишли библиотеку 
гимназије и чули важне информације у вези са уписом и радом ове средње 

школе. 
 
Библиотерпија – јавни час 

У сарадњи библиотекарке Слађане Галушка и учитељица свих одељења 
другог разреда одржан је јавни час са ученицима другог разреда под називом 

„Библиотерпија“, 26. децембра. Циљ часа је било представљање активности из 
пројекта Обогаћени једносменски рад Библиотерапија реaлизованих са 
ученицима другог разреда током првог полугодишта, промоција читања и 

дечијег стваралаштва. У извођењу часа учествовало је 45 ученика, остали су 
били у публици. Часу је присуствовала и помоћник директора Ивана 

Милошевић. Након најаве часа публику су кроз програм водила два ученика. 
Они су говорили о активностима на часовима Библиотерапије и најављивали 
другове који су представљали поједине текстове, читали своје саставе и 

изводили драмске сцене. Ученици су говорили о својим омиљеним књигама и 
онима које су читали са библиотекарком. Посебан део програма био је посвећен 

збирци прича Јасминке Петровић „Кажи тети Добар дан“ коју су ученици читали 
у октобру и новембру 2023. Неколико прича је драматизовано и кроз сценско 
извођење ђаци су збирку препоручили за читање својим друговима. Тема прича 

су дечије игре, једна од игара је игра учитеља и ђака што је искоришћено да се 
час заврши игром у којој је група ученика II2 у улози учитеља, а сви остали су 

ученици. Било је питања из српског језика, света око нас, грађанског 
васпитања, математике, ликовне културе, енглеског језика, као и питања у вези 

са оним што је приказано на часу. Публици се свидео час јер су чули нешто о 
књигама које могу да читају и забавили се. 



О бајкама 

Библиотекарка је одржала два часа посвећена бајкама са ученицима 
другог разреда, 20. и 27. децембра. На првом часу обрађена је бајка Десанке 

Максимовић „Бајка о лабуду“, а на другом Андерсенова „Девојчица са 
шибицама“. Ученици су анализирали и тумачили ове две бајке, откривали 
нестварне ликове и догађаје и говорили о порукама бајки. Научили су да ако 

нас нешто нешто мучи, треба да тражимо помоћ и трудимо се да будемо бољи. И 
да треба да помажемо другима који имају мање од нас и будемо срећни због 

свег што имамо. 
 
Звуци срца 

Ученици IV2 су посетили кафић „Звуци срца“ 28. децембра. Разговарали су 
са запосленима, попили сок и купили њихове сувенире. Срећни су и задовољни 

што смо помогли једној дивној хуманитарној организацији. 
 
Честитка за празнике 

Ученици II2, II2 и II4 су 28. децембра су посетили пошту. Самостално су 
направили честитке, украсили и написали новогодишњу поруку за 

друга/другарицу. 
 
Сарадња са ОШ „Свети Сава“ Врчин 

Чланови Ученичког парламента ОШ „Свети Сава“ Врчин посетили су нашу 
школу 28. децембра и дружили се са члановима Ученичког парламента наше 

школе. Две школе су формализовале своју сарадњу потписивањем протокола о 
сарадњи. 

 

Деда Мраз, вилењак и добра деца II1 
Учитељица Александра Дамљановић је у II1 одржала часове тематске 

наставе „Деда Мраз, вилењак и добра деца II1“ 28. и 29. децембра. Након 
писања и слања новогодишњих честитки друговима и слања писама у пошти, 
ученицима је стигло писмо од Деда Мраза у којем он тражи помоћ да пронађу 

његовог одбеглог вилењака јер је понео са собом адресар деце из целог света и 
поклони не могу да се поделе. Ђаци су успели да пронађу вилењака пратећи 

трагове које је он остављао боравећи у Србији. Решавали су загонетке, ребусе, 
словне и математичке задатке и на крају пронашли адресар, који су послали 

Деда Мразу брзом поштом. Од своје потраге, заједно са библиотекарком 
Слађаном Галушком, осмислили су бајку у којој су они били главни јунаци и 
кроз коју су испричали шта се све дешавало за време часова. Награда за 

успешну потрагу су били поклони припремани током децембра кроз игру Тајни 
Деда Мраз. 

 
Посета Дому за незбринуту децу 
Ученици II2 су 29. децембра деци Дома за незбринуту децу „Драгутин 

Филиповић Јуса” поклонили пакетиће слаткиша, играчака и прибора за цртање. 
Дружење је било у дворишту где су разменили научене песмице и игре.  

 
Нова година у продуженом боравку 
Током децембра учитељи у продуженом боравку организовали су 

различите активности на тему Зима и Новогодишњи празници. Ученици су 
уочавали које се промене дешавају у биљном и животињском свету током зиме, 

слушали су и певали новогодишње песме и читали различите бајке и приче на 
тему Зима и Нова година. Са својим учитељима су украсили учионице за 
предстојеће празнике и заједно уредили пано на тему Новогодишњи празници.  



 


